

Поджигателю вынесен приговор

Иловлинский районный суд вынес приговор поджигателю чужого имущества. В судебном заседании было установлено, что мае 2020 года мужчина без определенного места жительства, принятый жительницей х. Авилов на подработку, в связи с возникшим конфликтом с работодателем решил уничтожить принадлежащее женщине имущество.

Для этого он в ночное время проник на территорию принадлежащего ей домовладения, после чего поджег хозяйственную постройку, что привело к уничтожению имущества, а также находящихся внутри постройки животных. Сразу же после этого мужчина пошел на другой участок, где поджег принадлежащее ей сено.

Через несколько дней, не желая останавливаться на достигнутом, мужчина при помощи горючей жидкости поджег принадлежащей бывшей работательнице автомобиль.

Общий ущерб от поджогов составил более 500 000 рублей.

Данный факт в судебном заседании мужчина не отрицал, вину в совершении преступления признал в полном объеме. Также мужчина признал вину и в совершении кражи у жителя Иловлинского района телефона, который потом потерял на месте поджога автомобиля.

С учетом обстоятельств совершения преступлений и мнения государственного обвинителя, суд признал мужчину виновным в совершении преступлений, предусмотренных соответствующими статьями УК РФ и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 3 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован сторонами.

И.А. ПОНОМАРЕВ,
помощник прокурора Иловлинского района.